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Schválení zápisu/rozhodnutí o prohlášení Součást Ochranné pásmo

Umístění památky

orient.číslo popisné
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Slohové a časové určení Autorské určení Stavební (funkční) typ

kód

Identifikační foto Popis

Lom u Mostu Lom Most Ústecký 44026 /5-5331

dům čp. 364 - pokračování popisu 3.

*

Směrem ke středu fasády se dále nachází schodišťový rizalit – vzhledem k jeho funkci jsou okenní otvory v
jiných výškových úrovních, než na zbytku průčelí. Levá boční stěna rizalitu je bez otvorů (pravá
pravděpodobně také), střední stěna již otvory obsahuje. V levé ose jsou to drobné obdélné otvory,
pravidelně rozmístěné nad sebou ve čtyřech úrovních (dolní tři jsou orientované na výšku, horní otvor pak
na šířku). Pravá strana střední stěny rizalitu má otvory rozloženy takto – v přízemí jsou dva, v prvním a
druhém patře jeden a v podkroví opět dva. V přízemí jsou vpravo dveře a vlevo okno – to má dřevěnou
šambránu, je jednokřídlé, rozdělené svislou příčlí (dnes bez skla). Okna ve vyšších podlažích mají opět
drobnou nadokenní římsičku. V prvním i druhém patře je dvojité dvoukřídlé okno s dvoudílnou horní částí.
Vnější křídla jsou v líci, dolní rozděluje jedna vodorovná příčle, horní jsou nedělená. Okno v prvním patře
má viditelný širší poutec. V úrovni podkroví jsou dvě stejná okna vedle sebe – dvojitá dřevěná, čtvercového
tvaru. Vnější křídla, členěná vodorovnou příčlí, jsou v líci. Trojosá pravá část fasády bude popsána po
podlažích. Všechny osy vyplňují okna, nad nimi jsou opět drobné římsičky. V přízemí jsou to novější
dvoukřídlá dřevěná okna ve špaletě, s poutcem oddělenou horní částí. Okna prvního patra jsou stejná, jako
okno v krajní levé ose v prvním patře – rozdílem je pouze to, že vnější křídla jsou nedělená. Okna ve
druhém patře jsou o něco starší obdobou oken v přízemí; také jsou dvoukřídlá, s poutcem oddělenou horní
částí, která se otevírá vyklopením dovnitř. Okna jsou ve špaletě, křídla nedělená. Celou fasádu ukončuje
jednoduchá širší římsa.
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Mgr. Alena Houdková9.8.2010

1. dokončení popisu

Dřívější a současný způsob využití, stavební vývoj


